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Укажите примеры симпатрического видообразования:
1)   появление двух близкородственных видов зайцев по разные стороны Бе-

рингова пролива;
2)  появление подвидов морошки в результате разделения ареала из-за изме-

нения русла реки;
3)   образование в пределах общего ареала подвидов пеночки-веснички, раз-

личающихся песнями в брачный период;
4)    появление подвидов сосны сибирской кедровой в результате простран-

ственного разделения ареала исходного вида;
5)  появление в одном водоеме двух популяций лосося, свободному скрещи-

ванию которых препятствуют разные сроки нереста.
 
Ответ запишите цифрами в порядке возрастания. Например: 14.


